

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 15 (9737) ПЯТНИЦА, 17 февраля 2017 года

Выходит по средам и пятницам



Награждение

По труду и честь



В отчете о деятельности исполнительной власти района за прошедший год и. о. главы администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанов подчеркнул, что росту объемов производства в сочетании с финансовой стабильностью способствовала успешная работа трудовых коллективов и лучших работников.

За достигнутые успехи были награждены самые эффективно работающие предприятия, их руководители и люди разных профессий - активные, знающие, обладающие современной подготовкой, стремящиеся реализовать свой потенциал, повышающие образовательный уровень. Одним словом - лучшие по профессии. Их успешная работа - залог экономического роста и процветания нашего района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации муниципального района
«Спас-Деменский район»

От 06.02.2017 г.

№ 34

О поощрении трудовых коллективов и лучших работников по итогам работы за 2016 год

В соответствии с Положением о наградах Администрации МР «Спас-Деменский район», утвержденном решением Районного Собрания МР «Спас - Деменский район» от 31.10.2008 года № 395, Администрация МР «Спас-Деменский район» постановляет:

1. Наградить Почетной грамотой Администрации муниципального района «Спас-Деменский район» за эффективную работу и высокие производственные показатели в 2016 году с вручением денежной премии:

Общество с ограниченной ответственностью «Диал-К» (генеральный директор О. Н. Новиков);

Общество с ограниченной ответственностью «СпасДорСтрой» (генеральный директор Б. К. Логинов);

ГБУ КО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Черемушки» (директор О. Н. Корзинкина).

2. Наградить Почетной грамотой Администрации муниципального района «Спас-Деменский район» за умелое руководство предприятием и большой вклад в социально-экономи-

ческое развитие района в 2016 году с вручением денежной премии:

МАРТЫНОВА Вячеслава Александровича - инвестора КФХ «Н. В. Доронина»;

ЛОСЕВУ Раису Михайловну - и.о. генерального директора ООО «Неруд»;

СТЕФАНКОВУ Светлану Николаевну - начальника отделения почтовой связи Спас-Деменск;

ТЕВЧЕНКОВА Сергея Леонидовича - директора ГКУ КО «Спас-Деменское лесничество»;

КРИСАНЕНКОВА Александра Михайловича - директора ООО «Легенда»;

СОЛНЦЕВА Геннадия Николаевича - члена попечительского Совета при отделе социальной защиты населения Администрации МР «Спас-Деменский район».

3. Наградить Благодарственным письмом Администрации муниципального района «Спас-Деменский район» за активное участие в социально-экономической жизни района и личные трудовые успехи в 2016 году с вручением денежной премии:

ДАДЫЧЕНКО Николая Степановича - агронома ООО «Брянская мясная компания»;

МОЛЧАНОВУ Надежду Сергеевну - маркетолога ООО «Диал-К»;

СОЛОВЬЕВУ Светлану Юрьевну - медицинскую сестру участковой врача-педиатра ГБУЗ КО «ЦРБ Спас-Деменского района».

4. За достигнутые успехи в работе, творческий подход к делу и личный вклад в выполнение производственной программы наградить Дипломом «Лучший по профессии» за 2016 год с занесением на районную Доску почета и вручением денежных премий:

ВОЛКОВА Юрия Алексеевича - механизатора ЗАО «Истоки»;

ПУТИВЕЦ Руслана Юрьевича - оператора животноводства ООО «Брянская мясная компания»;

ЛЕВЫЧЕНКОВА Андрея Николаевича - формовщика ООО «Диал-К»;

ВЛАСОВА Александра Александровича - машиниста бульдозера ООО «СпасДорСтрой»;

ЕВСЕЕВА Дмитрия Александровича - водителя лесовоза ООО «Леспромтоп»;

МОРОЗОВУ Татьяну Сергеевну - заготовщика изоляционных материалов Спас-Деменского обособленного подразделения ООО «ПЭМРО»;

ИСАЙЧЕНКОВА Юрия Николаевича - машиниста экскаватора МУП «Благоустройство»;

СЕНИЦЫНА Геннадия Викторовича - водителя Спас-Деменского РЭС ПО КРЭС - филиала «Калугаэнерго»;

ФИЛАТЕНКОВА Александра Викторовича - машиниста экскаватора Спас-Деменского участка ВКХ ГП КО «Калугаоблводоканал»;

ФИЛЕНКОВУ Инну Александровну - мастера Спас-Деменского газового участка филиала АО «Газпром газораспределение Калуга» в г. Кирове;

ЖИРОВУ Ларису Евгеньевну - электромеханика связи Спас-Деменского ЛТЦ ПАО «Ростелеком»;

ШЕЛЕГОВУ Нину Николаевну - продавца магазина №14 Спас-Деменского райпо;

АСКРЕТКОВА Владимира Ивановича - индивидуального предпринимателя;

САВЦЕНКО Валентину Николаевну - главного бухгалтера ГКУ КО «Центр занятости населения Спас-Деменского района»;

БАРАНОВУ Елену Александровну - учителя математики МКОУ «Средняя общеобразовательная школа №2» г. Спас-Деменска;

ЕРМАЧЕНКОВУ Ольгу Николаевну - врача-терапевта участкового ГБУЗ КО «ЦРБ Спас-Деменского района»;

АБРОСЬКИНУ Тамару Федоровну - заведующую Чипляевской сельской библиотекой МКУК «Спас-Деменская ЦБС»;

ИВАНОВУ Марину Алексеевну - главного специалиста отдела социальной защиты населения Администрации МР «Спас-Деменский район»;

РЗАЕВА Амира Валентиновича - начальника отделения участковых уполномоченных полиции пункта полиции (для обслуживания территории Спас-Деменского района) МО МВД России «Кировский»;

БУДЫЛЕВА Олега Викторовича - пожарного пожарно-спасательной части № 22.

В. А. БУЗАНОВ,

и. о. главы администрации муниципального района
«Спас-Деменский район».

Внимание! Интернет-викторина

В интернет-викторине принимают участие молодые (в возрасте до 30 лет) и будущие избиратели Калужской области. Необходимо отправить письмо с отметкой «интернет-викторина» на электронный адрес Избирательной комиссии Калужской области: kalugavibory@yandex.ru. В письмо необходимо вложить файл в формате Microsoft Word, содержащий ответы на вопросы, а также сведения о себе: фамилия, имя, отчество, дата рождения, место жительства, учащийся общеобразовательной школы, студент учебного заведения, номер контактного телефона и адрес электронной почты.

Ответы принимаются до **16 часов 1 марта 2017 года.**

Ответы, поступившие позднее, а также повторные ответы на один и тот же вопрос, к рассмотрению не принимаются.

Вопросы Интернет-викторины «Из истории выборов»

Вопрос 1. На какую дату Временным правительством были назначены выборы в Учредительное собрание (1917 год)?

Вопрос 2. Какой возрастной ценз был установлен для участия в голосовании для всех граждан на выборах в Учредительное Собрание (1917 год)? А какой для военнослужащих?

Вопрос 3. Для выборов в Учредительное Собрание (1917 год) был образован 81 избирательный округ (73 гражданских и 8 военных). Назовите сколько и какие округа (их наименование) находились вне пределов страны?

Вопрос 4. Для проведения выборов народных депутатов СССР (26 марта 1989 года) была сформирована Центральная избирательная комиссия. Сколько членов вошло в ее состав?

Вопрос 5. Выборы народных депутатов СССР 26 марта 1989 года были в основном альтернативными. Тем не менее, в нескольких округах выборы прошли на безальтернативной основе. Сколько всего было округов и в скольких из них было безальтернативное голосование?

Вопрос 6. Сколько депутатов было избрано в состав Первого съезда народных депутатов СССР - принципиально нового органа государственной власти в стране? Какая доля депутатов избиралась непосредственно гражданами?

Вопрос 7. Когда и кем был принят Закон «О выборах народных депутатов РСФСР»?

Вопрос 8. На кандидатов в народные депутаты РСФСР распространялся принцип неприкосновенности. Они не могли быть привлечены к уголовной ответственности, арестованы или подвергнуты мерам административного взыскания, налагаемым в судебном порядке без согласия ... (какого органа)?

Вопрос 9. Когда и кем был утвержден первый состав Центральной избирательной комиссии Российской Федерации? Сколько членов комиссии вошло в ее состав?

Вопрос 10. В декабре 1993 года состоялись выборы депутатов Государственной Думы Российской Федерации первого созыва. На территории одного из 225 одномандатных округов выборы не были проведены. О каком округе идет речь?



Сельское хозяйство

Зимовка на Стайковской ферме

Подъезжая к ферме ЗАО «Истоки», обратили внимание на тишину. На минуту даже показалось, что помещение пустое. Но нет: дорога прочищена, у входа стоит трактор, а рядом лежит только что подвезенный рулон сена. Значит, жизнь на ферме все-таки есть. Оказалось, коровы молчат, потому что недавно накормлены. На кормовом столе сено, сдобренное посыпкой.

Бригадир Н. И. Горбатенкова пояснила, что скоту дают сено и посылку своего размола. Зерно есть, ДКУ работает исправно. Дойным коровам зернофуража выделяют на килограмм больше. Таких сейчас

на ферме всего 17 из 53. Остальные в запуске.

Молочное стадо Стайковской фермы поредело, да и этих животных не собирались оставлять в зиму. После запуска роботизированной фермы в Верхуличах производство молока сосредоточено там. А в Стайках, как поделились планами фермеры, планируются откорм молодняка. В бывшем коровнике, где процессы механизированы, разместили 49 бычков и телочек прошлого года рождения. Здесь же зимуют пять десятков стельных коров, их было решено оставить, чтобы получить приплод. В январе отелились че-

тыре коровы. Телята находятся в клетках, им дают молоко с закваской по схеме выпойки. Оставшуюся продукцию отправляют на завод в другой район. Цена на сырье зимой высокая, поэтому небольшая выручка есть.

В этом хозяйстве большое внимание уделяется выращиванию молодняка. В прошлом году получили высокий выход телят на сто коров, обеспечили неплохую сохранность. Суточный привес каждого теленка составил в среднем 403 грамма. Это неплохой показатель. Опыт стайковских животноводов по работе с молодняком крупного рогатого скота пригодится, если фермеры выберут мясное направление. Но придется решать много других вопросов, в первую очередь по созданию крепкой кормовой базы.

Изменение планов в отношении зимующего поголовья скота поставило перед серьезной проблемой - в сельхозпредприятии недостаточно заготовлено кормов. Прошлым летом не вели закладку силоса, и сейчас не хватает сочных кормов, которые выручали в прежние зимы. Не велик и запас сена. Однако пригодились старые остатки кормов. Рулоны были аккуратно сложены под навесами. Сено, что не успели скормить в предыдущую зимовку, хорошо сохранилось. Коровы едят его лучше, чем новое, которое готовили в пору, когда травы переросли и огрубели. Телятам животноводы выбирают корма более качественные. Рацион, конечно, полноценным назвать нельзя, но из положения выходят, дают коровам



зернофураж и соль. Нет проблем с поением.

Нужно отметить, что зимой на ферме сосредоточена вся жизнь хозяйства. Небольшой коллектив прилагает усилия, чтобы сохранить животных, создать нормальные условия зимовки. Помещение надежно утеплено, поэтому и в сильные морозы нет перебоев с водой, работает навозоудаление. Да и как иначе, ведь на ферме трудятся механизаторы, они любой механизм могут привести в порядок. Сергей Семусев стал слесарем, Юрий Волков и Александр Смирнов - кормачи, они подвозят и раздают сено. Так заведено уже не первую зиму, поэтому каждый знает свое дело. Добросовестно выполняют обязанности доярки и одновременно те-

лптицы Наталья Семусева, Светлана Балакина и Валентина Куряткина, скотники Игорь Балакин и Александр Курятин. На ферме чисто, навоз от транспортера дважды в день отвозят к месту складирования.

Зимний стойловый период - самое напряженное время в животноводстве. Коллектив хозяйства готов преодолевать трудности, лишь бы сохранить ферму. Ведь что за деревня без коров? Инвестор А. Д. Бесов заверил, что у него планы не на закрытие, а на развитие фермы. Вопрос с кормлением будет решен.

Антонина БЕСОВА.

На снимках: зимовка проходит нормально. Александр Смирнов вовремя доставил сено.

Фото автора.

Информационное сообщение о продаже земельных участков

Организатор торгов: администрация сельского поселения «Деревня Снопот».

Продавец: администрация сельского поселения «Деревня Снопот».

Основание продажи: Постановление администрации сельского поселения «Деревня Снопот» Спас-Деменского района Калужской области от 14.02.2017 года №6.

Форма собственности: муниципальная собственность.

Форма торгов: аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

Дата, время и место проведения аукциона и подведения итогов торгов 28.03.2017 года 10.00 час. по московскому времени по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, д. Снопот, ул. Снопотская, дом №1, администрация сельского поселения «Деревня Снопот», кабинет главы сельского поселения.

Определение участников аукциона состоится 21.03.2017 года в 10.00 час по месту проведения аукциона.

Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации.

Предмет аукциона: продажа земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения с разрешенным использованием для сельскохозяйственного производства.

Лот №1 - общей площадью 735001 кв. м, кадастровый номер 40:18:191400:86, для сельскохозяйственного производства, по адресу (описание местоположения): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, КСП «Родина», категория земель: земли сельскохозяйственного назначения (муниципальная собственность).

Начальная цена земельного участка: 835343 руб.

Шаг аукциона: 25060 руб.

Размер задатка для участия в аукционе: 167069 руб.

Граница земельного участка: в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка.

Ограничения (обременения) земельного участка: не зарегистрированы.

Лот №2 - общей площадью 2094201 кв. м, кадастровый номер 40:18:191400:87, для сельскохозяйственного производства, по адресу: (описание местоположения): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, КСП «Родина», категория земель: земли сельскохозяйственного назначения (муниципальная собственность).

Начальная цена земельного участка: 2380102 руб.

Шаг аукциона: 71403 руб.

Размер задатка для участия в аукционе: 476020 руб.

Граница земельного участка: в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка.

Ограничения (обременения) земельного участка: не зарегистрированы.

Дата, время и порядок осмотра земельных участков на местности производится по согласованию с продавцом в назначенное время и дату.

Ограничение на участие в аукционе: согласно ст.3 Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» иностранные граждане,

и иностранные юридические лица, лица без гражданства, а также юридические лица, в уставном (складочном) капитале которых доля иностранных граждан, иностранных юридических лиц, лиц без гражданства составляет более 50 процентов, не могут приобретать в собственность земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения.

Обязанность доказать свое право на участие в аукционе возлагается на претендента

Документы, представляемые для участия в аукционе:

1) Заявка на участие по установленной форме - в 2-х экземплярах, один из которых остается у организаторов торгов, другой - у претендента.

2) Платежный документ с отметкой банка плательщика об исполнении, подтверждающий перечисление претендентом установленного в извещении о проведении торгов задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого на торгах земельного участка в соответствии с договором о задатке, заключенным с организатором аукциона до подачи заявки.

Задаток перечисляется на счет организатора аукциона: Администрация муниципального района «Спас-Деменский район» ИНН 4016002000, КПП 401601001, р/с 40302810122120003002, к/с 30101810100000000612, БИК 042908612 в отделение №8608 Сбербанка России г. Калуга и должен поступить не позднее 10.00 час 21.03.2017 года.

3) При подаче заявки физическое лицо предъявляет документ, удостоверяющий личность, и предоставляет его копию, заверенную в установленном порядке, документы, подтверждающие внесение задатка.

4) Доверенность - в случае подачи заявки представителем претендента.

5) Для юридических лиц - заявка с приложением документа, подтверждающего внесение задатка

6) Опись предоставленных документов, подписанная претендентом или его уполномоченным представителем, в 2-х экземплярах, один из которых возвращается претенденту с указанием даты и времени приема заявки.

Все поданные документы должны быть сшиты в один пакет, заверены печатью и подписью претендента с указанием количества листов. Все документы включаются в опись.

Все документы, подаваемые претендентом, должны быть заполнены по всем пунктам. Подчистки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, заверенных установленным порядком. Сведения, содержащиеся в заявке, не должны допускать двусмысленных толкований. Не допускается применения факсимильных подписей. Текст, написанный от руки должен быть разборчивым. Верность копий должна быть заверена установленным порядком, с расшифровкой Ф.И.О. заверяющего.

Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми документами принимаются с 17.02.2017 года по 20.03.2017 года включительно, по рабочим дням с 10.00 до 16.00 (перерыв с 13.00 до 14.00), по предпраздничным дням с 10.00 до 13.00 по московскому времени по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, дом №99, администрация МР «Спас-Деменский район», каб. №7.

Один претендент имеет право подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявка, поступившая по истечении срока ее приема, возвращается в день ее поступления претенденту под расписку вместе с описью, на которой делается отметка об отказе в принятии документов.

Претендент не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:

а) заявка подана лицом, в отношении которого законодательством Российской Федерации установлены ограничения в приобретении в собственность земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности;

б) предоставлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении, или оформленные указанные документы не соответствуют законодательству Российской Федерации;

в) заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;

г) не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет, указанный в извещении о проведении аукциона.

Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену за земельный участок. Победитель аукциона получает право на заключение договора купли-продажи земельного участка.

Договор купли-продажи заключается в срок не ранее чем через 10 дней со дня размещения информации об итогах проведения аукциона на официальном сайте.

Оплата земельного участка покупателем производится на реквизиты продавца в порядке и сроки, предусмотренные договором купли-продажи.

Задаток, перечисленный покупателем для участия в аукционе, засчитывается в счет оплаты приобретаемого земельного участка.

В случае уклонения или отказа претендента, признанного победителем аукциона, подписать протокол об итогах аукциона или договор купли-продажи, задаток ему не возвращается.

Возврат задатка лицам, не признанным участниками или победителями аукциона, осуществляется в соответствии с договором о задатке.

Претендент имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку до признания его участником аукциона, уведомив об этом (в письменной форме) организатора аукциона.

Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона в любое время, но не позднее чем за 5 дней до дня проведения аукциона. С аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора купли-продажи, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями претенденты могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте: aspdem@adm.kaluga.ru, www.torgi.gov.ru

Земельные участки продаются без рассрочки и без отсрочки (кредита) платежей.

Покупатель дополнительно оплачивает затраты по формированию земельных участков, за проведение рыночной оценки земельных участков.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, кабинет №7 и по телефону 8(484-55)2-13-92, с 8.00 до 16.00, кроме выходных.



Понедельник, 20 февраля



06.00 Академический час 12+
06.45 Мультфильм
07.00 Легко
09.00 Неделя 12+
10.05 Время спорта 6+

Первый канал

05.00, 09.20 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 14.00, 15.00, 03.00 Новости.
09.50, 12.15 "СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН".

Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России"
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном"

НТВ

05.10 "АДВОКАТ".
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
06.05 "Таинственная Россия" 16+

СНИМУ в аренду помещение 40-50 кв. м, тел. 8-920-870-65-01.

Вниманию населения!

23 февраля в 15 час.

на рынке в Спас-Деменске продажа кур - белых, рыжих и цветных, привитых.

Вторник, 21 февраля



06.00 Академический час 12+
06.45 Мультфильм
07.00 Легко
09.00, 20.00, 01.45 Главное 16+

Первый канал

05.00, 09.20 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 14.00, 15.00, 03.00 Новости.
09.50 "Жить здорово!" 12+

Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России"
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном"

НТВ

05.10 "АДВОКАТ".
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
06.05 "Таинственная Россия" 16+

Вниманию владельцев собак!

Администрация ГП «Город Спас-Деменск» информирует население о том, что с 28 февраля т. г. ИП Николаев А. В. будет проводить отлов бродячих собак. Просьба к жителям сообщать о нахождении беспризорных собак, тел. 2-14-40.

Программа телевидения

Среда, 22 февраля



06.00 Академический час 12+
06.45 Мультфильм
07.00 Легко
09.00, 20.00, 03.15 Главное 16+

Первый канал

05.00, 09.20 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 14.00, 15.00, 03.00 Новости.
09.50 "Жить здорово!" 12+

Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России"
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном"

НТВ

05.10 "АДВОКАТ".
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
06.05 "Таинственная Россия" 16+

Четверг, 23 февраля



06.00 "Георгий Юматов. Праведный бой" 16+
07.25 "ТРИ ДНЯ ВОЙНЫ" 16+
08.00, 12.30, 14.30, 19.30, 21.30 Новости
08.30 Главное 16+

Первый канал

06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости.
06.10, 05.45 "Россия от края до края".
06.40 "ОТЯГДА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ".

Россия 1

06.05 "СТАРИКИ-РАЗБОЙНИКИ".
08.00 "СЮРПРИЗ ДЛЯ ЛЮБИМОГО".
10.00, 14.20 "ЗАТМЕНИЕ".

НТВ

06.10, 08.20 "СМЕРШ. ЛЕГЕНДА ДЛЯ ПРЕДАТЕЛЯ".
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
10.20 "МОРСКИЕ ДЯВОЛЫ. СМЕРЧ".

Пятница, 24 февраля



06.00, 10.40 "Живая история" 16+
06.50 "И ТЫ УВИДИШЬ НЕБО" 16+
08.00 Новости
08.30 "ПЕППИ-ДЛИННЫЙ ЧУЛОК" 6+

Первый канал

06.00, 10.00, 12.00 Новости.
06.10 "Россия от края до края".
06.40 "КОРПУС ГЕНЕРАЛА ШУБНИКОВА".

Россия 1

05.40 "КАНДАГАР".
07.45 "ЛЕГЕНДА №17".
10.35 "ДЖЕНТЛЬМЕНЫ УДАЧИ".

НТВ

06.05 "ЧИСТОЕ НЕБО".
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
08.20 "БЕЛОЕ СОЛНЦЕ ПУСТЫНИ".

Суббота, 25 февраля



06.00 "ЛЕТЯТ ЖУРАВЛИ" 16+
07.35 Территория закона 16+
07.50 Мой Пушкинский 12+
08.15 Родной образ 12+

Первый канал

06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости.
06.10, 05.45 "Наедине со всеми" 16+
06.30 "ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ".

Россия 1

05.15 "ЧАСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ ТАТЬЯНА ИВАНОВА. ВЕНЕЦ БЕЗБРАЧИЯ".
07.10 "Живые истории" 12+

НТВ

07.30 "Смотр".
08.00, 10.00, 16.00 "Сегодня".
08.20 "Устами младенца".
09.00 "Готовим с Алексеем Зиминым".



Воскресенье, 26 февраля



06.00 Электронный гражданин 6+
06.30 "Главное. Лучшее за неделю" 16+
07.30 Легкая неделя 6+
08.00 "ДЕВОЧКА ИЗ ГОРОДА" 12+

Первый канал

06.00, 10.00, 12.00 Новости.
06.10 "Наедине со всеми" 16+
06.40 "ФИКТИВНЫЙ БРАК".
08.10 Мультфильм.

Россия 1

05.00 "ЧАСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ ТАТЬЯНА ИВАНОВА. МАТЕРИНСКИЙ ИНСТИНКТ".
07.00 Мультфильм.
07.30 "Сам себе режиссер" 12+

НТВ

07.00 "Центральное телевидение" 16+
08.00, 10.00, 16.00 "Сегодня".
08.20 Лотерея "Счастливые утро".
09.25 "Едим дома".

23 февраля РДК

Концерт «К вам с любовью!»

Начало в 16 часов. Вход свободный.



Коллеги

Его долг - вернуть в дом покой и хорошее настроение



Настоящий психиатр должен не только дать квалифицированный совет, назначение, но и поддержать мудрыми и теплыми словами. К таким специалистам относится Александр Владимирович Христенко, врач-психиатр. В здравоохранении он трудится с 1972 года.

Александр Владимирович не коренной житель нашего города, живет в Спас-Деменске девять лет, но полюбил его сразу за уют и красоту, теплоту, а жителей за сердечность.

Он похож на небольшой курортный городок. Улицу Советскую можно переименовать в улицу Фонтанку, ее можно сравнить с Петергофом, - шутит Александр Владимирович.

Начитанный и добродушный человек, он открыто рассказывает о своей непростой судьбе. В любых даже сложных ситуациях находит только положительные стороны и всегда идет по жизни с улыбкой.

Родился он 23 января 1947 года в

Ленинграде. Его отец был военным, служившим, мать учителем русского языка и литературы. Вскоре семья переехала в Харьков, там Александр пошел в первый класс. Успешно окончив школу, в 1965 году стал студентом Харьковского медицинского института. Трудовую деятельность начал в небольшом поселке Кегичевка Харьковской области врачом-дерматологом.

Жизнь немало покидала его по городам и весям. Год работал судовым врачом в Сахалинском морском пароходстве. После этого девять лет спортивным врачом и психотерапевтом спортивной медицины в Харьковском ДСО «Колос». В 1986 году переехал в город Сухуми, где работал врачом-наркологом в Абхазском республиканском наркологическом диспансере.

В августе 1992 года в Абхазии началась война, семье Христенко с большим трудом удалось выбраться из окружения и покинуть Сухуми. Без вещей, только с одними паспортами, спасаясь бегством, под обстрелами они вновь вернулись в Харьков, но на тот момент своего жилища у них там уже не было и пришлось поселиться у родственников жены. Александр Владимирович долгое время занимался частной практикой. Волею судьбы они с семьей вновь вынуждены были поменять место жительства и переехали в город Люботин Харьковской области. К этому времени все документы были благополучно восстановлены, и он вновь вернулся к своей профессии. Устроившись в центральную районную Люботинскую больницу, работал на должностях врача психиатра, нарколога и иглорефлектотерапевта.

В 2008 году, обратившись в Российское консульство в Харькове, по программе переселения соотечественников переехал с семьей на постоянное место жительства в Спас-Деменск. Вот уже девять лет он трудится в районной больнице психиатром-наркологом и психиатром. Руководство больницы не раз отмечало квалифицированного и опытного специалиста за добросовестный труд, а к 70-ти летнему юбилею ему была вручена Почетная грамота.

Коллеги отзываются о докторе только с лучшей стороны и характеризуют как эрудированного, активного и отзывчивого человека, который поможет добрым советом и делом. Он принимает участие во всех мероприятиях и праздниках коллектива. Что касается спорта, то с ним Александр Владимирович давно на «ты». Уже 45 лет он занимается велоспортом, бегом и даже боксом. Регулярно посещает тренировки, не пропуская ни одной, несмотря на почтенный возраст, благодаря чему поддерживает прекрасную физическую форму.

Безотказно читает лекции в школах на темы детской пристрастности к пиву, о проблемах алкоголизма, игромании, зависимости от компьютерных развлечений. Ведь, как он сам считает, «Болезнь легче предотвратить, чем лечить».

Многие его пациенты отмечают, что у него доброе сердце и открытая душа. Не одной семье он вернул в дом покой и хорошее расположение духа.

Е. ГОРБАЧЕВА,
специалист по кадрам ЦРБ.

26 февраля на Городской площади

«Прощай, Масленица!» - Народное гуляние
Начало в 11 час.

В программе праздника:

Выставка-ярмарка «Масленица широка, отворяй ворота!» - 10 час.,
Районный конкурс «Краса Масленица» - 11 час.,
Традиционный столб - 13 час.
Работают буфеты.



Помогаем ДЕНЬГАМИ
8 (965) 703 66 89
г. Спас-Деменск, ул. Советская, д.55
(здание «КБО». 2-й Этаж, вход справа)
• **Выгодные условия ЗАЙМА*** **Быстро! Честно! Удобно!**
• **Без скрытых комиссий**
*Об условиях предоставления займов узнавайте в пунктах выдачи займов.
Общество с ограниченной ответственностью Микрокредитная компания «Капитал-Я»,
ИНН 7602107160, ОГРН 1147602004274, юр. адрес г. Кострома, ул. Северной Пруды, д.41А, офис№1.
Пер. № в реестре МФО 651403078005583 от 25 августа 2014 года.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира 61 кв. м, ул. Трегубова, д. 11 А. Предоставляется скидка! Тел. 8-903-214-58-96.

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира по ул. Советская, 116, тел. 8-910-865-37-36.

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами, тел. 8-921-511-66-74.

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-961-122-64-72.

XXX

РЕКЛАМА

ПРОДАЮТСЯ телята (бычки), возраст 5-7 дней, по цене 7000 рублей, месячные - 10000 рублей в д. Верхуличи. тел. 8-903-549-45-00.

Пеноблоки, кирпич, тел. 8-910-291-38-10.

Кровля, заборы, материалы. Доставка, монтаж, тел. 8-920-093-76-98.

Монтаж, продажа, кровля, отопление, водоснабжение, художественная ковка. Теплицы из оцинкованной стали - от 11880 руб., тел. 8-919-032-99-08.

РЕМОНТ холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

КУПЛЮ пушнину по субботам на рынке, с 9 до 12 час., тел. 8-920-891-15-06.

КУПИМ б/у радиодетали. Платы, приборы, осциллографы, радиолампы.
Часы ручные (в желтом корпусе, пр-во СССР), статуэтки фарфоровые, тел. 8-968-919-19-08.

ЦЕНТР СТРАХОВАНИЯ

(г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 104)
Страховые услуги со скидкой по автострахованию легкового, грузового транспорта, экскаваторов, имущества, оборудования, частных лиц и предприятий.
Заявки по тел. 8-902-397-57-13.

Внимание населения!

21 февраля 2017 года с 13 до 14 час.
в администрации МР «Спас-Деменский район» (кабинет №21) проводит личный прием граждан Спас-Деменского района министр лесного хозяйства Калужской области **Владимир Васильевич МАКАРКИН.**
Телефон для справок: 2-22-88.

Концерты

УРА! К НАМ ЕДЕТ... ВИА «Марафон»



ВИА «Марафон» и Юрий Маликов (ВИА «Самоцветы»)

Ура! У нас в Спас-Деменске выступит дуэт «Непара»!.. Или не так... Ура! К нам едет с концертом Полина Гагарина!!!..

Вы можете себе это представить?! Я – нет. Ведь стоимость концерта таких артистов заоблачно велика, и билеты на их выступление стоили бы несколько тысяч рублей. Зато вполне реально увидеть в нашем городе музыкальный коллектив, который в Москве не раз выступал на одной сцене с этими и другими звездами. Это легендарный вокально-инструментальный ансамбль «Марафон», наши знаменитые земляки из Кирова. В канун замечательного весеннего праздника, Женского дня, ВИА «Марафон» 4 марта даст концерт в РДК Спас-Деменска. И у мужчин будет прекрасная возможность подарить своим дамам праздник, пригласив их на этот концерт.

Мы встретились с основателем и бессменным руководителем этого коллектива Сергеем Шербаковым и взяли у него короткое интервью.

- **Сергей Николаевич, как давно существует ваш вокально-инструментальный ансамбль?**

- ВИА «Марафон» был создан в 1979 году. Не так давно мы отметили 35-летие коллектива. В Кирове дали два юбилейных концерта, которые прошли при полном аншлаге. Приятно, что на протяжении стольких лет мы сумели сохранить интерес к себе и любовь наших зрителей. За эти годы менялись участники ансамбля. Мы всегда привлекали к себе лучших музыкантов. Но костяк коллектива сохранился. И сегодня из пяти человек в ансамбле трое – со дня его основания.

- **Да, солидный возраст у вашего коллектива! Наверное, за такой срок у «Марафона» было немало достижений?**

- Я думаю, наша творческая жизнь сложилась достаточно успешно. За свою историю «Марафон» принимал и принимает участие во многих конкурсах и смотрах различного уровня. Однажды нашему ансамблю было доверено представлять музыкальное искусство Калужской области в Германии, где мы провели несколько успешных концертов... Значительно расширилась география наших выступлений. Кроме Калуги и районных центров области мы бывали в Смоленске, Подольске, Коломне, Тверской области, Туле, Москве. Вот совсем недавно, в октябре, мы выступили в Мичуринске (это рядом с Тамбовом) на праздновании 150-летнего юбилея одного из градообразующих

предприятия. К достижениям коллектива я отношу и тот факт, что в последние годы «Марафон» стали приглашать в Москву на мероприятия, в которых нам доводилось выступать на одних площадках вместе с такими известными артистами и коллективами, как Полина Гагарина, Игорь Куприянов (экс-участник группы «Черный кофе»), дуэт «Непара», ансамбли «Блестящие», «Бони М», «Новые самоцветы». При личном общении эти музыканты очень высоко оценивали уровень наших выступлений. Это укрепляет в нас веру в себя.

Но самым главным достижением я считаю то, что зрителям нравятся наши песни и наше исполнение.

- **А что будете исполнять у нас на концерте?**
- Попро извинить меня, но позвольте не раскрывать программу концерта. Пусть для зрителей это будет приятным сюрпризом. Могу сказать лишь, что им понравится. Уверен, концерт пройдет в замечательной душевной атмосфере.

Желаю жителям Спас-Деменска всего самого доброго. Поздравляю милых дам вашего города с наступающим праздником и, пользуясь случаем, приглашаю всех на концерт в районный Дом культуры 4 марта.

Вопросы задавала **Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.**

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1500. Заказ Подписано в печать 15.02.2017 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.